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Тест на надійність: гарантії безпеки, надані Європою
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Безпека України ґрунтується на встановленні стримуючих гарантій, що передбачають

як матеріальну військову підтримку, так і розгортання наземних військ або умовне

членство в НАТО. Довіра до цих заходів залежить від стратегічної автономії Європи в

умовах непередбачуваності США та від запровадження юридично зобов'язуючих

механізмів. Будапештський меморандум 1994 року є корисним орієнтиром щодо того,

що не працює. Наразі створено "коаліцію охочих", до якої входять 26 країн, щоб

забезпечити виконання необхідних умов та гарантувати, що росія в належний час

дотримається будь-якого майбутнього перемир'я чи мирної угоди з Україною.
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Угорський урок
12 квітня впевнена перемога партії "Тиса" на чолі з
Петером Мадяром засвідчила відмову від неліберальної
моделі Віктора Орбана та його євроскептицизму. Серед
висновків, які можна зробити з виборів в Угорщині,
виділяються кілька ключових моментів: ця поразка, крім
зовнішніх впливів, відображає підтвердження прагнення
громадян до верховенства права та європейської
інтеграції, підтверджуючи, що Європейський Союз
залишається захисним механізмом проти авторитарних
зловживань. Європейські громадяни відкидають
автократії та знаходять у Європейському Союзі
правовий, політичний та солідарний простір. Нарешті, ці
вибори нагадують, що будь-яка авторитарна ініціатива,

від "трампізму" до російського ревізіонізму, неминуче
стикається з незмінною волею народу та універсальною
вимогою верховенства права та демократії.  Читати далі

■ Вибори :

Петер Мадяр здобув впевнену перемогу на
парламентських виборах в Угорщині
Партія "Тиса" Петера Мадяра набрала 53,07% голосів й
отримала 138 місць у парламенті, забезпечивши собі
двітретину більшість для ліквідації неліберальної
системи Віктора Орбана, якого відкинули, надавши йому
лише 38,43% голосів та 55 місць. Вибори, що
відзначилися високою явкою (77,80%), зокрема серед
молоді, свідчать про справжнє прагнення змінити курс з
метою відновлення верховенства права та плюралізму
ЗМІ, щоб розблокувати 18 млрд євро європейських
коштів. Завдання полягає в тому, щоб вивести Угорщину
з дипломатичної ізоляції та складної економічної
ситуації, одночасно стабілізувавши відносини з
Європейським Союзом та Україною. Партія "Наша
Батьківщина" (5,83 %, 6 місць) доповнює склад
майбутнього парламенту, де будуть представлені лише
три партії.  Читати далі

■ Фонд :
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NextGenerationEU: схвалені дві нові виплати
Ірландії та Фінляндії
7 та 8 квітня Європейська комісія схвалила четверту
заявку Фінляндії на виплату в розмірі 267,1 млн євро та
заявку Ірландії на суму 249 млн євро в рамках
інструменту NextGenerationEU. Фінляндія досягла всіх
десяти встановлених етапів та цілей, що стосуються
таких ключових заходів, як реформа управління
відходами та посилення служб підтримки кар'єри та
зайнятості. Ірландія, яка виконала п'ять етапів та три
цільові показники, залучає ці кошти для розвитку
морської вітроенергетики, цифровізації фінансування
охорони здоров'я та підтримки свого екологічного та
цифрового переходу. Фонд пропонує регулярний
моніторинг реалізації плану відновлення.  Читати далі -
Інше посилання - Інше посилання

■ Єврокомісія :

Новий цикл DiscoverEU: 40 000 проїзних
квитків для молоді
8 квітня Європейська комісія відкрила прийом заявок на
новий цикл програми DiscoverEU, в рамках якої 18-

річним молодим людям буде надано 40 000 проїзних
квитків для подорожі Європою поїздом. Кандидати,

народжені в період з 1 липня 2007 року по 30 червня
2008 року, можуть подати заявку на Європейському
порталі молоді до 22 квітня. Запущена у 2018 році,
програма DiscoverEU вже дозволила 1,9 мільйонам
молодих людей подорожувати, краще зрозуміти інші
культури та європейську історію, а також покращити свої
знання іноземних мов.  Читати далі

Повне введення в дію системи в'їзду/виїзду
Шенгенської зони
10 квітня система в'їзду/виїзду (EES) почала повноцінно
функціонувати у всіх країнах Шенгенської зони на всіх
пунктах перетину зовнішніх кордонів Європейського
Союзу. Ця технологічна система здійснює цифрову
реєстрацію персональних та біометричних даних
громадян третіх країн, які прибувають до 29 країн
Шенгенської зони з метою короткострокового
перебування. Її поступове впровадження розпочалося
12 жовтня 2025 року на заміну колишній системі
штампування паспортів.  Читати далі - Інше посилання

■ Рада ЄС :
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Дозвіл на надання допомоги в рамках
програми SAFE Чехії та Франції
10 квітня Рада ЄС ухвалила два рішення, спрямовані на
надання двом державам-членам Європейського Союзу,

а саме Чеській Республіці та Франції, фінансової
допомоги в рамках програми SAFE. Для Чеської
Республіки Єврокомісія виділила кредит на суму до 2,06

млрд євро, тоді як Франція має отримати кредит на суму
близько 15,09 млрд євро.  Читати далі

■ Дипломатія :

Спільна заява щодо припинення вогню між
США та Іраном
8 квітня лідери Франції, Італії, Німеччини,

Великобританії, Канади, Данії, Нідерландів, Іспанії та
Японії, а також голова Європейської комісії та голова
Європейської ради опублікували спільну заяву щодо
конфлікту на Близькому Сході. Вони вітають двотижневе
перемир'я, укладене сьогодні між США та Іраном, та
висловлюють подяку Пакистану та всім залученим
партнерам за сприяння у досягненні цієї угоди.

Підписанти закликають до швидкого та сталого
врегулювання конфлікту з метою захисту цивільного
населення, забезпечення регіональної безпеки та
запобігання глобальній енергетичній кризі. Вони також
закликають усі сторони дотримуватися перемир'я,

зокрема в Лівані.  Читати далі

Запуск партнерства в секторі цифрових
технологій з Марокко
8 квітня Європейська комісія та Марокко започаткували
цифровий діалог - ініціативу, спрямовану на зміцнення
їхньої співпраці. Це партнерство сприятиме співпраці в
таких галузях, як штучний інтелект (ШІ), підтримка
цифрових стартапів та розвиток безпечної й надійної
цифрової інфраструктури. У рамках цього діалогу було
підписано угоду про екосистеми ШІ для інновацій, що
стало важливим кроком у зміцненні цифрових відносин
між Європейським Союзом та Марокко.  Читати далі
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Саміт з питань охорони здоров'я в Ліоні
7 квітня в Ліоні відбувся саміт "One Health",

організований у рамках Всесвітнього дня здоров'я та
головування Франції в G7, який зібрав лідерів,

міжнародні організації, науковців, а також представників
державного та приватного секторів. Його метою є
посилення співпраці у боротьбі з ризиками у сферах
охорони здоров'я, продовольства, довкілля та клімату; за
підсумками саміту була ухвалена спільна декларація
щодо реформи глобальної архітектури охорони
здоров'я. З цієї нагоди Європейська комісія взяла участь
в ініціативі щодо глобальної стійкості системи охорони
здоров'я, виділивши майже 700 млн євро для
Глобального фонду та посиливши підтримку досліджень
у сфері резистентності до антимікробних препаратів та
запущених хвороб.  Читати далі - Інше посилання

■ Європейські агенції :

Шахрайство з європейськими дотаціями:
Європейська прокуратура порушила справу
проти 16 грецьких депутатів
6 квітня прем'єр-міністр Греції Кіріакос Міцотакіс
закликав європейські судові органи негайно вжити
заходів для встановлення відповідальності у справі про
шахрайство з сільськогосподарськими субсидіями
Європейського Союзу, яка підриває політичну
стабільність країни. Кілька днів тому Європейська
прокуратура (EPPO) звернулася до грецького парламенту
з проханням зняти імунітет з 11 чинних депутатів, а
також 5 колишніх парламентарів. Справа стосується
розкрадання коштів на суму щонайменше 23 млн євро,

яке ґрунтується на системі подання неправдивих
відомостей про сільськогосподарські угіддя, що
дозволило незаконно отримати європейські кошти. Ця
позиція підкреслює намір уряду посилити прозорість та
відновити довіру до грецьких інституцій у сфері
управління європейськими коштами.  Читати далі - Інше
посилання

Ліквідація організованого злочинного
угруповання в Чеській Республіці
8 квітня Європейська прокуратура оголосила про
ліквідацію організованого злочинного угруповання, до
складу якого входили державні службовці, підозрювані у
зловживаннях під час процедур надання грантів на
реконструкцію науково-дослідних приміщень. 10 квітня
прокуратура провела розслідування щодо підозр у
митному шахрайстві та ухиленні від сплати податків у
великих масштабах, пов'язаних з імпортом текстилю,

взуття та товарів електронної комерції з Китаю до
Європейського Союзу.  Читати далі - Інше посилання
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■ Болгарія :

Останні опитування за тиждень до виборів
19 квітня в Болгарії відбудуться парламентські вибори —

вже восьмі з 2021 року. Згідно з опитуваннями, лідирує
лівоцентристська партія ("Прогресивна Болгарія") з 27 %

голосів, випереджаючи правоцентристську правлячу
партію ("Громадяни за європейський розвиток Болгарії")

з 22 %. Ліберали з "Демократичної Болгарії" отримають
10,6%, "Рух за права і свободи" - 10,4%, а "Відродження" -

6%. Таким чином, у наступному парламенті будуть
представлені п'ять партій.  Читати далі

■ Кіпр :

Діалог щодо протидії зміні клімату у Східному
Середземномор'ї
8 квітня відбулася міжнародна конференція з питань
боротьби зі зміною клімату у Східному Середземномор'ї
та на Близькому Сході, організована в рамках кіпрського
головування в Раді Європейського Союзу, яка стала
майданчиком для діалогу між політиками та науковцями.

Її мета - координувати заходи у відповідь на кліматичні
виклики в цьому особливо вразливому регіоні, що
характеризується геополітичною напруженістю.  Читати
далі

■ Іспанія :

Підтримка білоруської демократичної
опозиції
7 квітня в Мадриді прем'єр-міністр Іспанії Педро Санчес
зустрівся з лідеркою білоруської демократичної опозиції
Світланою Тихановською, щоб ще раз підтвердити
підтримку Іспанією громадянського суспільства та
демократичних сил у Білорусі. Під час цієї зустрічі він
засудив репресії режиму Олександра Лукашенка та
закликав продовжувати міжнародний тиск на підтримку
основних прав, звільнення політичних в'язнів та
демократичного переходу.  Читати далі - Інше
посилання

■ Франція :

https://www.novinite.com/articles/237867/Gallup+Poll%3A+Five+Parties+Certain+for+Parliament%2C+Progressive+Bulgaria+Leads
https://www.novinite.com/articles/237867/Gallup+Poll%3A+Five+Parties+Certain+for+Parliament%2C+Progressive+Bulgaria+Leads
https://emmeclimate2026.cyi.ac.cy/
https://emmeclimate2026.cyi.ac.cy/
https://emmeclimate2026.cyi.ac.cy/
https://emmeclimate2026.cyi.ac.cy/
https://www.lamoncloa.gob.es/lang/en/presidente/news/Paginas/2026/20260407-belarusian-opposition-leader-meeting.aspx
https://www.lamoncloa.gob.es/lang/en/presidente/news/Paginas/2026/20260407-belarusian-opposition-leader-meeting.aspx
https://www.lamoncloa.gob.es/lang/en/presidente/news/Paginas/2026/20260407-belarusian-opposition-leader-meeting.aspx
https://tsikhanouskaya.org/en/news/sviatlana-tsikhanouskaya-delivered-a-lecture-at-ie-university-in-madrid.html
https://tsikhanouskaya.org/en/news/sviatlana-tsikhanouskaya-delivered-a-lecture-at-ie-university-in-madrid.html


EDF інвестує значні кошти в електрифікацію
8 квітня, з нагоди свого 80-річчя, компанія EDF

оприлюднила план на суму 240 млн євро, спрямований
на прискорення електрифікації споживання у Франції,
що передбачає пряму допомогу домогосподарствам,

перевізникам та промисловим підприємствам. Компанія
планує виділити 80 млн євро на підтримку встановлення
теплових насосів у домогосподарствах з низьким рівнем
доходу, при цьому 80 000 домогосподарств отримають
премію у розмірі 1 000 євро. Що стосується вантажних
автомобільних перевезень, компанія планує надати
середню допомогу у розмірі 15 000 євро на придбання
електровантажівок, виділивши на це 30 млн євро.

Паралельно EDF інвестує у розгортання 180 нових
зарядних станцій для роумінгу, які доповнять близько
160 існуючих пунктів. Нарешті, 80 мільйонів євро буде
виділено на підтримку створення промислових або
цифрових об'єктів у Франції.  Читати далі

■ Ватикан :

Візит Емманюеля Макрона до Ватикану
10 квітня президент Емманюель Макрон вперше
відвідав Папу Лева XIV у Ватикані. Відбулася розмова про
добрі відносини між Святим Престолом та Францією,

після чого основна увага була приділена важливим
питанням міжнародного порядку, відбувся обмін
думками щодо конфліктних ситуацій у світі, зокрема на
Близькому Сході, з висловленням сподівання на
відновлення мирного співіснування шляхом діалогу та
переговорів.  Читати далі

■ Косово :

Нова тимчасово виконуюча обов'язки
президента
4 квітня колишня президентка Косово Вйоса Османі
передала свої повноваження голові Асамблеї Албулені
Хаджіу, оскільки термін її повноважень добіг кінця.

Термін повноважень нової тимчасової голови становить
максимум шість місяців. Асамблея має час до 28 квітня,

щоб обрати нового очільника відповідно до рішення
Конституційного суду Косово, який скасував
президентський указ про розпуск парламенту. Якщо це
не вдасться, протягом сорока п'яти днів доведеться
організувати нові дострокові парламентські
вибори.  Читати далі

■ Рада Європи :

https://www.edf.fr/en/the-edf-group/dedicated-sections/journalists/all-press-releases/for-its-80th-anniversary-edf-is-deploying-eu240-million-to-concretely-accelerate-electrification-in-france
https://www.edf.fr/en/the-edf-group/dedicated-sections/journalists/all-press-releases/for-its-80th-anniversary-edf-is-deploying-eu240-million-to-concretely-accelerate-electrification-in-france
https://www.vaticannews.va/uk/pope/news/2026-04/papa-pryjnyav-prezydenta-frantsiji.html
https://www.vaticannews.va/uk/pope/news/2026-04/papa-pryjnyav-prezydenta-frantsiji.html
https://president-ksgov.net/en/speaker-of-the-assembly-albulena-haxhiu-assumed-the-duty-of-acting-president-of-the-republic-of-kosovo-today/
https://president-ksgov.net/en/speaker-of-the-assembly-albulena-haxhiu-assumed-the-duty-of-acting-president-of-the-republic-of-kosovo-today/
https://president-ksgov.net/en/speaker-of-the-assembly-albulena-haxhiu-assumed-the-duty-of-acting-president-of-the-republic-of-kosovo-today/


Досягнення Естонії у сфері запобігання
корупції
10 квітня Група держав проти корупції (GRECO) Ради
Європи опублікувала оціночний звіт щодо запобігання
корупції та сприяння доброчесності на місцевому рівні в
Естонії. Вона привітала країну з добре розвиненою
системою боротьби з корупцією та сприяння
доброчесності, а також висвітлила низку передових
практик, які варто поширювати серед інших держав-

членів. Також GRECO сформулювала дванадцять
рекомендацій щодо додаткових заходів у сфері
антикорупційної політики, етики, прозорості та
підзвітності. Естонії запропоновано подати звіт про
заходи, вжиті для виконання цих рекомендацій, до 30

вересня 2027 року.  Читати далі

■ МВФ :

Спільна заява керівників МВФ, Світового
банку та ВПП
8 квітня керівники Міжнародного валютного фонду
(МВФ), Групи Світового банку та Всесвітньої
продовольчої програми (ВПП) висловили занепокоєння
щодо наслідків війни на Близькому Сході для світової
продовольчої безпеки. Згідно з їхньою заявою,

зростання цін на енергоносії у поєднанні з блокуванням
ланцюгів постачання призведе до різкого зростання цін
на продовольство та обмежить можливості урядів щодо
захисту найуразливіших верств населення.  Читати далі

■ Дослідження/Звіти :

Зниження обсягів державної допомоги на цілі
розвитку
10 квітня ОЕСР опублікувала аналіз, в якому йдеться про
історичне падіння обсягів державної допомоги на
розвиток (ДДР) у 2025 році - на 23,1 % порівняно з 2024

роком, що є найбільшим зниженням за всю історію
спостережень. За даними організації, міжнародне
фінансування, призначене для країн, що розвиваються,

значно скоротилося, і це стосується, зокрема, основних
світових донорів: п'ять основних країн-донорів -

Німеччина, США, Велика Британія, Японія та Франція -

всі зменшили обсяги своєї ОДР. Незважаючи на це
загальне скорочення, як, наприклад, у США, які
зафіксували падіння на 56,9%, чотири країни все ще
перевищують ціль у 0,7% від валового національного
доходу, встановлену ООН: Данія, Люксембург, Норвегія
та Швеція.  Читати далі

https://www.coe.int/en/web/portal/-/greco-publishes-evaluation-report-on-preventing-corruption-and-promoting-integrity-at-local-level-in-estonia
https://www.coe.int/en/web/portal/-/greco-publishes-evaluation-report-on-preventing-corruption-and-promoting-integrity-at-local-level-in-estonia
https://www.coe.int/en/web/portal/-/greco-publishes-evaluation-report-on-preventing-corruption-and-promoting-integrity-at-local-level-in-estonia
https://www.worldbank.org/en/news/statement/2026/04/08/joint-statement-by-the-heads-of-the-international-monetary-fund-the-world-bank-group-and-the-world-food-programme
https://www.worldbank.org/en/news/statement/2026/04/08/joint-statement-by-the-heads-of-the-international-monetary-fund-the-world-bank-group-and-the-world-food-programme
https://www.worldbank.org/en/news/statement/2026/04/08/joint-statement-by-the-heads-of-the-international-monetary-fund-the-world-bank-group-and-the-world-food-programme
https://www.oecd.org/en/about/news/press-releases/2026/04/international-aid-fell-sharply-in-2025-says-oecd.html
https://www.oecd.org/en/about/news/press-releases/2026/04/international-aid-fell-sharply-in-2025-says-oecd.html
https://www.oecd.org/en/about/news/press-releases/2026/04/international-aid-fell-sharply-in-2025-says-oecd.html


Норвегія: на шляху до атомної енергетики
8 квітня міністр енергетики Норвегії Тер'є Аасланд
опублікував звіт Національної комісії з ядерної
енергетики, що стало поворотним моментом у дискусії в
країні щодо можливого впровадження цього джерела
енергії. Згідно з документом, до 2050 року атомна
енергетика може забезпечувати від 10 до 15 %

електроенергії Норвегії. Малі модульні реактори (SMR)

визначені як найбільш прийнятне рішення, яке можна
впровадити вже з 2030 року за умови наявності
надійного нормативно-правового регулювання та
достатніх інвестицій. Цей звіт, ініційований у 2024 році
та розроблений як стратегічна основа, відкриває шлях
до історичної диверсифікації енергетичного балансу
країни, яка досі історично не використовувала атомну
енергетику.  Читати далі - Інше посилання

Основи зростання та
конкурентоспроможності
9 квітня Організація економічного співробітництва та
розвитку (ОЕСР) оприлюднила звіт під назвою "Основи
зростання та конкурентоспроможності", який надає
країнам інструмент для впровадження реформ,

спрямованих на підвищення продуктивності.
Констатуючи погіршення перспектив економічного
зростання, у звіті виокремлені три пріоритети: фактори-

каталізатори, ринкові стимули та ефективність розподілу
ресурсів, а також цільові та галузеві заходи.  Читати далі

Попередження про постійну дискримінацію
щодо ромів
8 квітня Офіс з демократичних інститутів та прав людини
ОБСЄ (ODIHR) виступив із закликом на захист прав ромів
з нагоди Міжнародного дня ромів. Він звертає увагу на
те, що на всій території ОБСЄ, зокрема у сфері доступу до
освіти, зайнятості та житла, досі існує структурна
дискримінація. Генеральний секретар Ради Європи Ален
Берсе підкреслює, що ромські громади й досі стикаються
з дискримінацією, якій немає місця на континенті,
побудованому на засадах рівності та верховенства
права. Він закликає надати ромам реальний доступ до
освіти та участі в суспільному житті.  Читати далі - Інше
посилання

■ Культура :

https://www.regjeringen.no/en/whats-new/the-minister-of-energy-received-the-report-from-the-norwegian-nuclear-commission/id3155590/
https://www.regjeringen.no/en/whats-new/the-minister-of-energy-received-the-report-from-the-norwegian-nuclear-commission/id3155590/
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https://www.coe.int/en/web/portal/-/in-partnership-with-roma-communities-europe-must-open-real-access-to-education-and-participation


Рене Кассен у Страсбурзі
До 11 липня Національна та університетська бібліотека
Страсбурга представляє виставку "Рене Кассен - борець
за мир", присвячену 50-річчю з дня смерті професора
права, юриста, лауреата Нобелівської премії миру та
захисника прав людини. У співпраці з Фондом Рене
Кассена бібліотека простежує життєвий шлях Рене
Кассена, починаючи від його співпраці з генералом де
Голлем у "Вільній Франції" в Лондоні і аж до його
вирішальної ролі у розробці Загальної декларації прав
людини.  Читати далі

Каналетто та Беллотто: вшанування у Відні
До 6 вересня Віденський художньо-історичний музей
представляє виставку, присвячену венеціанським
художникам XVIII століття — Джованні Антоніо Каналу,

відомому як Каналетто, та його племіннику Бернардо
Беллотто. Виставка, що об'єднує найвизначніші твори з
міжнародних колекцій, пропонує глибокий діалог між
їхніми краєвидами Венеції, Лондона, а також Дрездена
та Відня. Експозиція висвітлює їхній унікальний підхід до
зображення міських пейзажів у століття Просвітництва,

який поєднує наукову точність, зокрема завдяки
використанню камери-обскур, та ефектну сценічну
постановку міських пейзажів.  Читати далі

"Ода радості" у Києві
До 30 серпня PinchukArtCentre у Києві презентує
масштабний колективний проєкт "Радість", у якому
українські та міжнародні митці досліджують тему радості
- одну з основних емоцій, яка дає сили рухатися вперед
навіть у найважчі моменти. Відправною точкою проєкту
стала серія свідчень, зібраних українським ветераном
Глібом Стрижком серед військових та інших ветеранів,

щоб дізнатися, що приносить їм радість. У ширшому
сенсі виставка запрошує до роздумів про різні форми
радості в часи війни та про стійкість, яку вона може
породити.  Читати далі

https://www.bnu.fr/fr/evenements-culturels/nos-expositions/prochainement-rene-cassin-un-combattant-pour-la-paix
https://www.bnu.fr/fr/evenements-culturels/nos-expositions/prochainement-rene-cassin-un-combattant-pour-la-paix
https://www.khm.at/en/exhibitions/canaletto-bellotto
https://www.khm.at/en/exhibitions/canaletto-bellotto
https://pinchukartcentre.org/exhibitions/radist-mizhnarodna-grupova-vystavka
https://pinchukartcentre.org/exhibitions/radist-mizhnarodna-grupova-vystavka


Жінки-фотографки в Афінах
До 30 червня в культурному центрі Фонду Ставроса
Ніархоса в Афінах проходить виставка, на якій
представлені роботи дванадцяти сучасних фотографів із
постійної колекції MOMUS (Музею фотографії в
Салоніках). Виставка висвітлює різноманітні аспекти
жіночого досвіду: ідентичність, пам'ять, тіло, соціальні
ролі, міграцію, видимість та почуття
приналежності.  Читати далі

Мікаеліна Вотьє в Лондоні
До 21 червня в Лондонській Королівській академії
мистецтв проходить перша британська виставка,

присвячена художниці Мікаеліні Вотьє. Вона творила в
Брюсселі в середині XVII століття та розширила межі,
встановлені для мисткинь того часу, звертаючись до
широкого кола тем: від квітів до портретів, а також до
великих історичних картин - формату, який зазвичай був
відведений її колегам-чоловікам.  Читати далі

Гелен Франкенталер у Базелі
До 23 серпня Художній музей Базеля представляє
ретроспективу, присвячену Гелен Франкенталер,

знаковій постаті абстракціонізму. Понад п'ятдесят робіт,
що охоплюють шість десятиліть, дадуть змогу
ознайомитися з усім її творчим шляхом, що робить цю
виставку наймасштабнішою з усіх, які коли-небудь
проводилися в Європі. Відвідувачів запрошують
ознайомитися з її революційною технікою нанесення
фарби, яка з 1950-х років докорінно змінила
абстракціонізм, а також простежити її безперервний
взаємозв'язок з історією мистецтва.  Читати далі

https://www.snfcc.org/en/event/photography-exhibition-together-visible/
https://www.snfcc.org/en/event/photography-exhibition-together-visible/
https://www.royalacademy.org.uk/exhibition/michaelina-wautier
https://www.royalacademy.org.uk/exhibition/michaelina-wautier
https://kunstmuseumbasel.ch/en/exhibitions/2026/helen-frankenthaler
https://kunstmuseumbasel.ch/en/exhibitions/2026/helen-frankenthaler


50-ий фестиваль "Весна в Буржі"
З 14 по 19 квітня фестиваль "Весна в Буржі" святкує своє
50-річчя та підтверджує своє незаперечне місце на
французькій та міжнародній музичній сцені. Понад 130

артистів виступлять у знакових місцях міста, поєднуючи
відомих виконавців та нових талантів, залишаючись
вірними ДНК фестивалю: відкриття, творчість та
сміливість. Цей ювілейний фестиваль, що є вітриною
різноманітності музичних стилів та офіційним стартом
фестивального сезону, обіцяє унікальний досвід та
відзначає півстоліття музики та інновацій.  Читати далі

30-ий мистецький ярмарок Miart у Мілані
З 17 по 19 квітня в Мілані проходить 30-ий міжнародний
ярмарок сучасного та модерного мистецтва Miart.

Виставка, задумана як глибока реорганізація заходу,

знаменує поворотний момент у розвитку ярмарку. Вона
підкреслює зростаючу важливість Miart на європейській
арт-сцені, об'єднуючи близько 160 галерей із 24 країн та
створюючи діалог між історичними творами XX століття
та сучасними творами. Присвячена темі "New Directions"

програма приділяє особливу увагу експериментам та
перетину художніх мов.  Читати далі

Книжковий фестиваль у Парижі
З 17 по 19 квітня Паризький книжковий фестиваль
пройде у Гран-Пале, де книги будуть у центрі уваги
завдяки виставкам, зустрічам та автограф-сесіям. У
цьому році фестиваль об'єднає понад 1 200 авторів, 450

видавництв та 14 країн. 17 квітня "Кулінарна ніч"

запрошує відвідувачів поєднати літературу, гастрономію
та мистецтво сервірування столу. Головним гостем
фестивалю 2026 року стане жанр мальописів.  Читати
далі

Календар подій :

13-18/04/2026

Весняне засідання МВФ та Світового банку (Вашингтон)

19/04/2026

Парламентські вибори (Болгарія)

https://www.printemps-bourges.com/
https://www.printemps-bourges.com/
https://www.miart.it/en/press/comunicati-stampa/new-directions--miart--but-different0.html
https://www.miart.it/en/press/comunicati-stampa/new-directions--miart--but-different0.html
https://www.festivaldulivredeparis.fr/
https://www.festivaldulivredeparis.fr/
https://www.festivaldulivredeparis.fr/
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